QUYGLYUO N 13
Unymuwmy N 1

«Lujumumwh Swupwytinnipjuu 2016 pywjuuh yhnwljwu
pymotih dwmupu» ££ optuph 2-pp hnpwoéh wnymuwyh
gniguwuhulipnid juwmwpynn thnthnjumpymuutpp

(hwqup npunfutipny)

8nigwuhyutinh
thnthnfjunipniu
(gnuiwputiph
wy tqugnidp
ubtinuyugywd L npulju
wwiuny)

Gludnunubtiph gony 8,255,401.6
Ouwjuutiph qony 8,454,896.4
QYuphghinp (ulwunipnp) 199,494.8
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QU GLYUO N 13
u1.3NhUUY N 2

«Quyuumwiuh Luupuytimnipjuu 2016 pyujuuh yginmwlwu pjmigkh dwuhu» £4£ optiuph 3-py hnpjwodh b

N 4 hmytpjwoh N 1 winymuwljh gnigwuhyutipnid juwmwpynn thnthnjuniyeyninubipp

(hwiquip npundutipny)

Nnwlwu pmebh nhdhghwmh dhuwuwynpiw wnpynipubinh n npuug

8nmigwiuhyutinh thnthnfunipiniup
(Ununptinh wytjugnuip

wnwpptiph wuJwunidutipp utipuyugywd L npujuu upuuny)
Swnh
1 2

LYRUUGLL 199,494.8
wyn pynud
W vlipphtt wnpniputip-punudtiup 184,263.6
wyn pynud
2. dptwiumjuin gnin wljmhygutip 184,263.6
wyn pynud
2.4. Jmpytph b thnjummympniuutiph mpudwnypnid (81,031.6)
wyn pynud’
) juynmuwugdwu nttynghunwygh hwyyh dhongutinhg yunpyh mpudwnpnid
«(hunhnhqnunwutinh wpununpmpyuu jinpnu»» GHC-hu (81,031.6)
C< Phuwnuutinh vwjuwpupnipyniu
2.6.Uy 265,295.2
wyn pynud
wpunwpmetinwyhu hwpyh tptph $huwuuynpdwu ninnynn 2016 pywjuuh
wpunwpnmetinuyhtt dhgngutinh mwptulgph wmquun duwgnpnh dhongutip 184.963.6
Juniuugdwu nttynghunuyhtt hwpyhg ogumugnponid 81.031.6
£. Upmwphu wnpjniputip - punudbup 15,231.2
wyn pynud
2. dptwiuwmjuin gnin wljmhygutip 15.231.2
2.4.4y 15,231.2

Giptinh $huwuuuynpiwiut ninnynn ££€ 2016 pywuuh yhmwywu pjnigth
nwptulqph wquun duwgnpnh dhgngutp

15,231.2
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QUYGLIUO N 13
Unyniuwy N 3

«Quyuumwuh Swupuytimnpjuu 2016 pyujuuh wynwljwu
pmgtih dwmuhu» L4 opliuph 6-pn hnpjwodh winyniuwlh
gnigwuhyutipnid junwpynn thnthnjumpnivulipp

(hwqup npuidutpny)
8nigwiuhputinh
thnthnfunipjniup
(gnmudwputiph
Glludnwntuwmy wybpugnudp pbpyuwo §
npuuw upwuny)
Swph
QESULUU v A3NRRGR GHUUUNRSLEN 8,255,401.6
Cwplyuyht tjuimwmubp b yhnmwjuwn mnipp 2,670,000.0
Nuynnuiwmjwuu npudw)unphutip 15,401.6
U1 tuimuuntutip 5,570,000.0
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CUYELYUO N 13
Unynuuwy N 4

«Cugyuumwuh Lwupuytinnipju 2016 pYuljuuh wyhnwlwu pymetih dwupu» ££ opkuph 7-pn
hnypwoh wyymuwyh gnigmuhjutipnid Juwmwpyny hnthnjunipymuutpp

(huqup ppunfutipny)
8niguihputinh
tninfunipnt

P\]nlghl;lu.gh‘u 5;1211111:111111 qnl?bl;unulllQum b (dwfuubinh wytugnudutipp
2| & 3 nuuwljupguwi pudhtitph, fudptph b puabph, phpws b npuilul wing,
'% z 3 muntiuwghnwljut nuuwupgiwu hnnuoutnh, .

& 3 < huy ujuqbgnmdutpp
$hinutiuunnmjnn dSpugptiph b Ypghuiitipu thuljugdtpnu)
hpuuuwgunn dwpdhuutiph wujwumdubpp 4o
Suph
LvHrUUG YL oUlUG» 8,454,896.4
wyn, pymd’
o1 LvrLULNAR AULNRS(E-P LULLUSPY
oUNuU3Nha-3NhvLEN 8,404,439.1
wyn, pymd’
Onttuunhp b gnpownhp dwpdhuutp, whnwlwu
01 Junwyunpnud, $huwtuwlju b hwpupmetimughu
hwpwptipmpjmuuty, wpunmwphu hwpwpbpnigyniutbn
8,424,263.6
Shuwuuwuu b hwplupymetimuyhu
02 |hwpuwpbpnipmuubtp 8,424,263.6
03 Cunhwunip punyph Swnwynipniuutp (19,824.5)
03 |Cunhwunip punyph wy Swnuwyneniuubp (19,824.5)
10 unspULULUL AUCSOAULNRNG3NMY 30,632.8
uyn pymd’
Unghwjuljwu yuunuwunipjniu (wy] npuubmhu
09
o1 Unghwjuljwu yuunuwunipjniu (wy] npuutphu
winfuun
sy L 30,632.8
1 ZhUvU4UUL U RELRY 29UUYNA, 19.824 5
NULNRUSUSPL SNV, wyn pynid '
uyn pymud’
o1 A4 Yunwyuwpnpjuu b hwdwjupuht yuwhnuwnuwhu 10.824.5
$nun
01 19,824.5

AL unwjupnipjuu wyuwhnunuwh $nun
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CUJdGLYUO N 13
Unyniuwml N 5

«Quymumwinh Luwupuytinnipjuu 2016 pymjuuh yhmwlwu pjnigih dwmuhu» ££ optiuph 8-
nn hnnpywoéh wnniumyh gnigwthyulipnid uwmwpynn thnthnjunyejninubipp

(hwqup npudubipnny)
8nmigwuhyutinh
thnthnjunipiniu

Amotinuhu dwfuubiph munbumghnwljuu puuwljupgduu (6mriUthbliihlmgmd‘ihpu
hnywdutph whywiundutpp plpwd G npufuin
wwuny, hul] wjwuqtignuip
thulugotipnid)
Swnh
1 2

LUHUUGLL oUluUG, 8,454,896.4
wyn pynud”

LueU8hYy ocUuUt 4,033,464.0
wyn pynud”

UChuUSULRh JUMrQUS NRE8NRL 1,262,906.2
wyn pynud’

Spuiny Yawpynn wpfuwmwupétip b hunjpudawputin 1,262,906.2
oUtuUSNRF8NRLULE R BY, UN U LLULE D QGHAGPNRT 2,297,935.4
wyn pynud’

Cupniuwjuyuwiu dSwjuubip 24,457.4
Snponmnnudutiph b opswquynipiniuutiph swjuutin 250,000.0
TNuydwuwgpuyhu wy] dSwnwynipjniuutinh dtmpphpnud 609,222.0
U dwuiwghunwyjuu Swnwynipyniuutiph atmppbpnud 43,700.0
Cupwghl unpngnmud b yuwhwwund Gunwynipjmuutn b wniystp) 560,426.2
‘Uniptin 810,129.8
unrpURYNULER (222,074.0)
wyn pynud’

Unipuhnhwibip ng whinwljw Juqiultipunpyniuubphu (222,074.0)
aruvucunecutr 222,074.0
wyn pynud’

u dwpunphutin wh u h o
Cupwghly npuuw)inphitn wrnuljwt hun]wsh wy 222.074.0

dwjupnuyutinhu
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nphg’

- Uj1 nupwghl npudwunphutin 222,074.0
UN8hULUYUL LAUUSULER BY, UG LUUNCUYLED 20,684.9
wyn pynud’

Unghwjwu ogunipjuu npudwlui wpnwhwynnipjudp uwuumutin 20.684.9
(pymgtihg) T
wyn, pynud

- Uj1 bwwuwnutipn pymobihg 20,684.9
UL ouuut 451,937.5
wyn pynud’

‘Uyhpuunynipyniuutp ny junwjupswju (hwuwpujuuwi)

24,000.0
Juquuytipunipiniuubiphu
Cwnltip, wwpwwnhp yownputip b mnydtip, npnup junwywpdwu 11.04L7
nwpptin dwupnwyutiph Ynnuhg jhpwnynid Gu dhdjuug ajuundudp o
Uj1 dwfuutip 397,071.3
TNuwhnunwhu dhongutn 19,8245
N2 $hvuvuuuluy UuShd uvELh 46S aNroutuhe3NhuuLER 4,421,432.4
wyn pynud”
N2 rvdvudul’y yusShd 'v6/h GoNd, oUUG! 4,421,432.4
wyn pynud”

<huvgud'vy UbN8veM 4,421,432.4
wyn pynud”

CEULLREN 6Y, Ch'uIMGSNRLLER 3,789,777.4
wyn pynud”

- Chiupliph b ohunipynmiuutinh atmppbpnid 10,000.0

- Chiupliph b ohuinipymuutinh 2Jhuwpupnipiniu 3,503,098.7

- Ciuptiph b ohunipymuutinh juwhwunwy ytpwunpngnid 276,678.7
UGLGLULE h BY, UUARUY NANRULENh QEMMRAGPNRU, £85.321.0
QUL LNRY BY, <hULULNMNSNRU T
wyn pynud”

- Sputuynpuughu vwppwynpmidutin 101,222.0

- Jwpswjuu uwuppwynpnudutin 264,099.0

- Uy dbipbGuwiutipn b uvwuppuwynpnudubin 220,000.0
USL £hU'vUul'v UhN8'uEM 33,914.0
wyn pynud”

- [l Wmpwluwu hhduwlwu dhongutip 20,000.0

- Sinntiqhwjuu-pupmbqugpujuu dwjuutin

- ‘Lujuwgowhbimwgnunuijuu dSwjuutin 13,914.0
QUrsurrduo uuShdvel 12,420.0
wyn) pynud

-Znn 12,420.0
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CUIBLUUO N 13
U 8NhUUU N 6

«Cuuunuwuh Cwhipwybtinnipjut 2016 pyuljuh yhnwlwu pjnigth dwuhu» Lwujuunwuh Lwupwy tnnipyuu opbiuph N 1

hwytpjuonid juwnwnpynn thnthnjunipjniutinp b jpugnudutipp

(hwiqup npuidutipny)
8nigwiuhpubiph
thnthnjunipiniu

(wuutiph
=3 o = Amotinuyhu dSwifuutiph gnpéwnwwu nuuwlupgiwu pudhuubtph, judptph L wytqugnidutipp
'5 = C% nuubiph, muntuwghnwjwt puuwupgiuu hnnpjudutinh, $huwuwynpynn plipdwd b npuu
< = dpwgntiph U Ytipghuutipu hpujwtwgunn dwpdhuutiph wujuundubpp Upwtiny, huly
ujuqtignudutinp’
thuljugotipnid)
Swph
LvHIUGLL oUluUGr 8,454,896.4
wyn pynud
01 CurULNR AULNRS(h CULNUSHhL TUMUSNREGSNRLLE? 8,404,439.1
wyn pynud
o1 Optuunhp b gnpownhp dwpdphuubp, whnwluwu junwjwpnid, phtwvuwju b
hwpupmetimuyhut hwpwpbpnipiniuubp, wpmwpht hwpwpbipnipniuutn 8 424.263.6
wyn pynid’
02 |dhuwtuwluu b hwplupmetimwyhu hwpwptpnipyniuutin 8,424,263.6
wyn pynud
10. Cwipuyht Swnwynipjuu dwpduh hwdwlunpgh b dtwpuwghu swnwjnipjuu
wnipwwl fupwuniudwu b hwdwlwpgh qupqugdwu $nun
8,424,263.6
£Z Hhuwuubtiph twuwpupnipjniu 8,424,263.6
wyn pYnid’ pun pjmgtitnuyht dwjuutinh munmbuwghnwlwu nuuwljupgduwu
- Upfluwnnnutiph wpfuwmnwywpatipn b hwytquyawputin 250,000.0
- Cunyuyhu b dwpuwyhu dwpdhtubiph wyluwwmnnutinh wwupqiwnmpnid 1,000,000.0
- Butingtiinhj Swnwynipyniuutin 54,760.0
- Ununiuw) dSwnwynipjniuutin 8,500.0
- Guuyh dwnwynipyniuutin 58,000.0
- Uywhnjwugpujw dwjuutn 18,000.0
- Qnyph b uvwppwynpnidutinh yupawjunipniu 10,000.0
- Upnwgtmuntiusmju dwjuutinp 20,000.0
- Upnuwuwhdwyywu gnponinnudutiph qony swfuutin 250,000.0
- Yupswljuiu dwnwynipjniuubip 12,500.0
- Cudwjungsuiht Swnwynipniuutin 99,000.0
- StinEjunyujuu Swnwynipniuutn 9,500.0
- Gunwyuwpswju Swnwjnipiniuutin 3,500.0
- Uhigunuyht b hwupuwyh uuunh dSwnwynipniuubp 2,000.0
- ‘bhipuywugnigswjwu dwfuutin 94,000.0
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8nigwiuhpubiph

thnthnjunipiniu
(wluutiph
2 =t = Aynigtimuyhu dwluutinh gnpéwnwjuu nuuwjupgiwu pudhuubiph, fudptinh b wytqugnidutipp
'5 = C% nuubiph, muntuwghnwwt puuwupgiu hnnpyudutinh, $huwuwynpynn plipdud b npulu
< = dpwgntiph U Ytipghuutipu hpujwtwgunn dwpdhuutiph wujuundubpp pwiiny, huly
ujuqtignudutinp’
thuljugotipnid)
Swph
- Cunhwunip punyph wy) Swnwynipnmuutn 392,722.0
- Uwubwghnwljuu swnwynipjniuubp 43,700.0
- Ciuptiph b unnygutinh pupwghy utnpngnmid b Wywhwwunid 528,926.2
- Utiptbwutinh b uvwppuwynpmidutinh pupwghy unpngnid b yuwhwwund 31,500.0
- Gpuubtiyyuuyhu wnptp b hwgniun 219,451.8
- Spuuuynpuuyhu wnebp 314,443.0
- Unnnowwuwhwlw b jupnpuwnnp ayniptp 11,000.0
- Uhgunuyht b hwupwhu uuunh Wniptn 45,862.9
- Cunnil bywwnwluyh wy wniptp 94,394.0
- Lyhpuwnynipjniuubin wy) pwhnype shtimwyunnn juquujbpunipjniuutiphu 24,000.0
- Mupunwnhp yawuputip 10,000.0
-Up owfuubip 65,000.0
- Ciiptiph b ohunipyniiutiph dinpptipnid 10,000.0
- Ciuptiph b ohunipiniuubiph Jhuwpupnipniu 3,785,170.0
- Ciuptiph b ohunipiniiutiph juy hwnwy yapuunpngnid 276,678.7
- Spwuuwynpuught uvwppuynpnidutip 101,222.0
- Lupswuu vwppwynpnidutin 264,099.0
- Uy dbptuwutin b vwppwynpnidubin 220,000.0
- Ny ynipwlwu hhdutwluwu dhongubip 20,000.0
- ‘Lwjuwgdwhbnmwgnunujuu dSwjuubin 63,914.0
-Znn 12,420.0
03 Cunhwunip punyph Swnwynipmiuubp (19,824.5)
wyn pynud
03 |Cunhwunip punyph wy] Swnwnipmiuubp (19,824.5)
wyn pynid’
01. Snpownhp holuwunipyu, Wonwwh junwjupdwu hwupuyimuyjuu b
nwpwdpwhu junwyupdwu dupdhuutinh wuwhwwunid (19,824.5)
ZZ Junwywpnipjuut wnpuptn yhnwwu gnyph junwjupdwu Jupsnipintu (19,824.5)
wyn pYnid’ pun pjnistinwyhu dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwlupgduu
«Gnyph b uwppwynpmidubiph Jupawuwnipyniu» (19,824.5)

02

QUCSTULNNG8NRL
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8nigwiuhpubiph

thnthnjunipiniu
(wluutiph

Pwdhu

funudp

T

wytjugnidubinp
ptindwo tu npuluu

Aynigtimuyhu dwluutinh gnpéwnwjuu nuuwjupgiwu pudhuubiph, fudptinh b
nuutinh, munbtuwghnwjuwu nuuwjupgdwu hnnpywoutinh, $huwuuwynpynn
opwqptinh b ypshuubipu hpwjwuwgunn dwpdhuutiph whjuunidutipp

upwiuny, huly
ujuqtignudutinp’
thuljugotipnid)

Swph

wyn pynud

05

TNuymywunipniu (wy] nuubphu syumnluunn)

wyn pynud

01

02. Ujjpumnpuwiupwyhu swnwynipjun wwwhnynid

L muwnpwopwhu junwywpdwu b wpnwjung hpwyhtwlubiph twjuwpupnipiniu

(17,640.0)

wyn pYnid’ pun pjnistinwyhu dwjuutiph munbiuvwghmwjuwu nuuwupgduu

Cupwghl npudwyunphutp whnwjwu junwjupdwu hwndwshu

17,640.0

Cupwghl unipytughwubp hwdwyupubphu

SLSEUUUUL CULUABMNMS8NRLLEN

04

wyn pymu’

02

npunpnniRniu

Gyninunintiunipiniu, wunmwnuwht munbunipjnitl, djunpunipniu b

wyn pymu’

01

Fyniquunumbiunipjniu

wyn pymu’

hpujwiwgynn «Gupwljunnigwoputinh b gyninuijuu $huwuuwynpdwin

wywljgnipjni» dpughp

21. Yninuununtiunipju qupqugduu dhowgquyhu hhduunpudh wowlgnipjudp

ZZ Junwyjwpnipjut wyuuwnwjuqd

50,000.0

wyn pYnid’ pun pjnistinwyhu dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwlupgduu

(50,000.0)

-Up owfuubip

- Luwjuwgdwhbmwgnuujuu dSwjuubin

dwwsti h qutipny ywpwpunwunptiph dinpptindwu hwdwp

24, Mmwjwu wowgnipjuu gninuununbtiuwjuu hnnogumwgnponnutipnhu

£Z gyniqnuunuwntiunipjut bwjuwpwpnipniu

wyn pynud
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8nigwiuhpubiph
thnthnjunipiniu
(wluutiph
2 = = Amotinwyhu dSwifuutiph gnpéwnwluu nuuwlupgiwu pudhuubtph, judptph L wytqugnidutipp
'5 E C% nuubiph, muntuwghnwwt puuwupgiu hnnpyudutinh, $huwuwynpynn plipdud b npulu
< = dpwgntiph U Ytipghuutipu hpujwtwgunn dwpdhuutiph wujuundubpp pwiiny, huly
ujuqtignudutinp’
thuljugotipnid)
Swph
wyn pYnid’ pun pjmgtitnuyhtu dwjuutinh munmbuwghnwluwu nuwuwljupgduu
- Unipuhnhwtin ny ywhmwluwu ng huwnuwjuu juqiwlbpunipmniuutinhu
(222,074.0)
- U] nupw wdwpunphubs
| nupwghy npudwunphutn 222.074.0
05 Spwiuwynnpwn
wyn pymy’
0 Swuwywnhwjht mpuwiuwynpn
1 -
wyn pymy’
12. dhpujunnigdwt b qupqugdwt Wpnyuljuwt puulh wywlgnipjudp
hpuywuwgynn ££ ywhmwwu vwhdwuh «Fugpumwpbu» wugdwu Janh judpsh
Jtpuljunmgdw dpughp -
LZ mpuwuuynpnh b juyh bwjuwpupnipiniu
wyn pYnid’ pun pjnistinwyhu dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgduu
-Up owfuubip 9,008.5
- Ciiptiph b 2hunipjniuubiph Jhuwpupnipjniu (9,008.5)
14. Uuhwjuwt qupgqugdwt puulh wywlgnipjudp hpujuwiwgynn {niuhu-hwpuy
npwiuwynpnwih thgwugph qupguguwt dSpughp (Spuitp 3)
LZ mpuwuuynpnh b juyh bwjuwpupnipniu
wyn pYnid’ pun pjnistinwyhu dwjuutiph muntivwghmwjuwu nuuwupgduu
-Up owfuubip 158,120.8
- Ciuptiph b hunipjniuubiph Jhuwpupnipiniu (158,120.8)
Auiuur,utuush v chuufrurNG3NRL BU, WNUNRULUL oUUSNRG8NhLLER
06 -
wyn pynud”
03 2pudunulupupnid
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8nigwiuhpubiph
thnthnjunipiniu
(wluutiph
2 = = Aynigtimuyhu dwluutinh gnpéwnwjuu nuuwjupgiwu pudhuubiph, fudptinh b wytqugnidutipp
'5 E C% nuubiph, muntuwghnwwt puuwupgiu hnnpyudutinh, $huwuwynpynn plipdud b npulu
< = dpwgntiph U Ytipghuutipu hpujwtwgunn dwpdhuutiph wujuundubpp pwiiny, huly
ujuqtignudutinp’
thuljugotipnid)
Swph
wyn pymy’
0 2pudunmulupupnid
1 -
wyn pymy’

04. bpwuuhuwh Cwupuytnnipyuu junwyjwpnipjuu wowlgnipjudp

hpuwjwiwgynn Gphwuh opuiwmnmwljupupdw b gpwhtinugdwu dSpugphu

npuwdwnpynn mhjuuhjujuu wywlgnipjuu dpwghp (Gphwt hwdwjuph

njujwpht wnnpjwi Ynnihg wunyhpulywd jhugnpnipyniu)

L mwnpwoépwhu junwjwpdwu b wpnmwlung hpuyhtwlutiph
Uwjuwpupnipiniu
wyn pynid’ pun pjnistinwyhu dwjuutiph muntivwghmwjuwu nuuwupgduu
-Up owfuubip 114,942.0
- Ciiptiph b 2hunipiniuubiph Jhuwpupnipiniu (114,942.0)
07 UNIRUANULNNSGSNRL -
wyn pynid
04 Cwinwjht wnnnowwyuwhwljwh Swnwynipniuutin -
wyn pynid
Cwiunwjht wnnnowwywhwjwh Swnwynipniuutin -

01

01. £hghtiuhy b hwjwhwdwiwpwuwjht thnpdwghnwlwu Swnwynipjniuubp

L yuynywiunipyjut twjuwpupnipjniu

wyn pynid
wyn pYnid’ pun pjnistinwyhu dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgiuu
- Cunhwiunip punyph wy] Swnwynipmiuutn (124,978.1)
- Unnnowwuwhwwl b jupnpuwnnp aynptp 124,978.1
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8nigwiuhpubiph

thnthnjunipiniu
(wluutiph
2 = = Amotinwyhu dSwifuutiph gnpéwnwluu nuuwlupgiwu pudhuubtph, judptph L wytqugnidutipp
'5 E C% nuubiph, muntuwghnwwt puuwupgiu hnnpyudutinh, $huwuwynpynn plipdud b npulu
< = dpwgntiph U Ytipghuutipu hpujwtwgunn dwpdhuutiph wujuundubpp pwiiny, huly
ujuqtignudutinp’
thuljugotipnid)
Swph
09 Ul Nha3NhL -
wyn pynud
06 Unpnipjuun mpudwnpynn odwunul Swnwynipjniuubin
wyn pynud
0l |Uppnipjuup nmpudwunnynn odwunuy dSwnuynipjniuubp -
wyn pynud
19. Ujyninph huyjuju Yppujuu hwunmwnnipiniuutiphu niunidfuwjuu
gpujuunipjuu b odwunwl wniptph Wwlnid b mpudwnpnid -
£Z uhyninph uwjuwpwpnipjntu
wyn pYnid’ pun pjnistinwyhu dwjuubiph munbtiuvwghmwjuwu nuuwupgduu
CuleU8hy oUluUt? -
- Upfluwmnnnutiph wpfuwmnwywpatipn b hwytquydwputin 4,000.0
- Cunhwunip punyph wy; Swnwynipmiuutn (4,000.0)
10 UNShULUUUL MUCSNULNNG8NRL
30,632.8
wyn pynid
09 Unghwjujuu yuymuyuwunipniu (wy] nuutinhu syjumjuunn) 20.632.8
wyn pynid
01 |Unghwjujuu ywymwuwunipniu (w)] nuutiphu syyumjuunn) 20.632.8
6. Cujwunwiuh Cwupuy tnnipjuu SUULL dhgpughnt whnwwu Swunwjnipjuu
b ‘Uhntipjuunutiph wuunwugnipjuu b wpnupunumnipjut twjuwpupnigjuu
dholt Jupywoé hudwawjuwgph (Lhntippuunubphg ytpunupdinn Lujuumnwh
punupwghutipht yipwhuwnbigpdw oqunipjuu opgwwlutipnid
funphppuwnynipjuu b nnnnppdwt Swnwynipyut twnnigdwu dwuhu)
npudwpunphuyhu Spughp
30,632.8
LZ mwnwodpwhu junwjwpdwu b wpnmwlung hpuyhtwlutiph
Uwfuwpupnipjuu dhgpughnt yhnwwh dwnwjnipniu 30,632.8

wyn pYnid’ pun pjnstinwyhu dwjuutiph muntiuvwghmwjuwu nuuwupgduu
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8nigwiuhpubiph

thnthnjunipiniu
(wluutiph
2 =t = Amotinwyhu dSwifuutiph gnpéwnwluu nuuwlupgiwu pudhuubtph, judptph L wytqugnidutipp
'5 = C% nuubiph, muntuwghnwwt puuwupgiu hnnpyudutinh, $huwuwynpynn plipdud b npulu
< = dpwgntiph U Ytipghuutipu hpujwtwgunn dwpdhuutiph wujuundubpp pwiiny, huly
ujuqtignudutinp’
thwljugdtinni)
Swph
-Upjuwnnnubiph wuwmwyuwpdatp b hwybjuyawnputin 8 006.2
-Uj] bywuwmubip pymigk
1 iy D pjnistihg 20.684.9
-Nwpwuwnhp Yawnpubp
1,041.7
02 Unghwjujuu yuymuyuwunipjuup nmpudwunpynn odwunwl swnuwynipiniuubn (wy
nuubtinhu swyyuwnwunn) -
02 «Numwluu hhduwpyutiph b juquuytipunipiniuutiph wyluwmnnutiph
unghwjwlwt thwptpeny wywhnynud» -
wyn pymid
£Z Junwywpnipjntu
" 'pmp) (10,923,913.0)

nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluu puuwupguwu «Uy
uwwuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony

(10,923,913.0)

<< Uqquht dnnny

47,664.0
nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 47,664.0
<< Jhpwhu wjuumn
nwihubhy wuy 8.628.0
nnhg punn pjustinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pynigtihg» hnnyjwony 8,928.0
£Z ‘bufuwquhh wluwmnmuljuqu
fuwquihh woluwmwjug $.616.0
nnhg pun pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pynigtihg» hnnyjwony 32,616.0
4L junwjwpnipjut wyuwmnwuqd
Junwjwpnip) 2lu Juq 22.320.0
nnhg pun pjugtinughu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 22,320.0
LZ dhowqquyhtt munbumjuu hfuntigpdwu b puptithnfunidutiph twjuwpupnipiniu
2,016.0
nnhg pun pjugtitnuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 2,016.0
L ywhiwuwnpuljwu nunwpuu
7,488.0
nnhg pun pjmgtitnuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pynigtihg» hnnyjwony 7,488.0

L nuunujuu nhyupunudbum

163,224.0
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8nigwiuhpubiph

thnthnjunipiniu
(wluutiph
2 =t = Amotinwyhu dSwifuutiph gnpéwnwluu nuuwlupgiwu pudhuubtph, judptph L wytqugnidutipp
'5 = C% nuubiph, muntuwghnwwt puuwupgiu hnnpyudutinh, $huwuwynpynn plipdud b npulu
< = dpwgntiph U Ytipghuutipu hpujwtwgunn dwpdhuutiph wujuundubpp pwiiny, huly
ujuqtignudutinp’
thuljugotipnid)
Swph
nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbivwghnwluu puuwupguwu «Uy
uwwuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 163,224.0
4 nunwjuwgnipjniu
nuwmuuwgnip) 43,488.0
nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 43,488.0
L4 putymjuu Yndhwnk
71,424.0
nnhg punn pjuigtinuhu dwjuutiph munmbivwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 71,424.0
£Z hwwnntly puiywjuu Swnwynipjntu
4 putigwyy Jnip) 6.696.0
nnhg pun pjugtinughu dwjuutiph munmbivwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pyngtihg» hnnyjwony 6,696.0
L JEunmpnuwu punpujuu hwuaduwdnnny
4,824.0
nnhg pun pjustitnuhu dwjuutiph munmbvwghnwluu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutipn pjnigtihg» hnnyjwony 4,824.0
Uwpnnt hpuwyniuputinh wuwywnwywuh wjuummujuqu
4,176.0
nnhg pun pjugtitnuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 4,176.0
L wqquyhu wuymwugnipijuu fjunphpnh wuwmwluqu
6,624.0
nnhg pun pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 6,624.0
L Upwquonwnuh dw trnwpuu
pug pdwpqutinwp 212.832.0
nnhg pun pjugtinughu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uywuwmutin pynigtihg» hnnyjwony 212,832.0
L Upwpwwnh dw trnwpuu
putpuinh tpqy : 319,104.0
nnhg pun pjmgtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguuu «Uy
uywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 319,104.0
<L Updw dw trnwpuu
puwyhph dwpqutinup 301104.0
nnhg pun pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguuu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 301,104.0
£L Ghnunpntu dw tmwpuu
nwppniupph dwpqujtnup 306.720.0
nnhg pun pjugtinught dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 306,720.0
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8nigwiuhpubiph
thnthnjunipiniu
(wluutiph
2 =t = Amotinwyhu dSwifuutiph gnpéwnwluu nuuwlupgiwu pudhuubtph, judptph L wytqugnidutipp
'5 = C% nuubiph, muntuwghnwwt puuwupgiu hnnpyudutinh, $huwuwynpynn plipdud b npulu
< = dpwgntiph U Ytipghuutipu hpujwtwgunn dwpdhuutiph wujuundubpp pwiiny, huly
ujuqtignudutinp’
thuljugotipnid)
Swph
L Lnnm dw fmnmwpuu
pas 11 304,344.0
nnhg punn pjuistinuhu dwjuutiph munmbivwghnwluu puuwupguwu «Uy
uwwuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 304,344.0
£Z Ununnwyph dw mnmwpuu
Jph dwpqutinwp 235,008.0
nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 235,008.0
£ZL Chpwyh dw tnwpuu
ppwyh dwpqutnwp $45.096.0
nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 345,096.0
L Uniu dw mnmwpuu
Jmupph dwpqutinwp 219.600.0
nnhg punn pjustinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 219,600.0
£ Juyng anph dw trnwpuu
jng anph Uwpqutinwn §7552.0
nnhg pun pjustinughu dwjuutiph munmbvwghnwluu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 87,552.0
£Z£ Swyniph dw tlnwpuu
Umizh dwpquytinwn 202.248.0
nnhg pun pjigtitnuhu dwjuutiph munmbvwghnwluu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 202,248.0
L puwnupughwuwt dSwnwjnipjuwu funphnipn
5,040.0
nnhg pun pjugtinuhu dwjuutiph munmbivwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uywuwmutin pjngtihg» hnnyjwony 5,040.0
L wqquyhu yhtwjugpuljuu swnwjnipiniu
25,344.0
nnhg pun pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 25,344.0
Zinnumwwnbtiunipjuu b nwnhnjh wqquyht hwuduwdnnny
4,032.0
nnhg pun pjugtinughu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 4,032.0
Cwinwjht hinntunwnwnhnpuyjtipnipniu
1,872.0
nnhg pun pjmgtinughtu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguuu «Uy
uywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 1,872.0
£Z hwipuyht Swnwynipiniuutinp jupquynpnn hwuduwdnnny
8,136.0
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8nigwiuhpubiph

thnthnjunipiniu
(wluutiph
2 =t = Amotinwyhu dSwifuutiph gnpéwnwluu nuuwlupgiwu pudhuubtph, judptph L wytqugnidutipp
'5 = C% nuubiph, muntuwghnwwt puuwupgiu hnnpyudutinh, $huwuwynpynn plipdud b npulu
< = dpwgntiph U Ytipghuutipu hpujwtwgunn dwpdhuutiph wujuundubpp pwiiny, huly
ujuqtignudutinp’
thuljugotipnid)
Swph
nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbivwghnwluu puuwupguwu «Uy
uwwuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 8,136.0
L Junwywpnipjuut wnpuptn yhnwwu gnyph junwjupdw Jupsnipintu
7,704.0
nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 7,704.0
L mumbinwjuu Upgujgnipjut yuwywmywunipjuu yhnwjwt hwuduwdnnny
4,968.0
nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwwuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 4,968.0
L wpjuwmnwiuph b unghwjuyuu hwpgtph twjuwpupnipniu
223,632.0
nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 223,632.0
L wpjumwnwiuph b unghwjuyuwu hwpgtph twjuwpwpnipyuu unghwjwluu
wwywhnynipjuu yhnwjwu Swnwjnipniu 44,856.0
nnhg pun pjustinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 44,856.0
£Z winnnowwwhnipjut twjuwpupnipniu
49,536.0
nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbivwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pymgtihg» hnnyjwony 49,536.0
L wipnupununnipjut twjuwpupnipjniu
225,576.0
nnhg pun pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 225,576.0
L wipmnwpht gnpdtinh twjuwpupnipjniu
21,816.0
nnhg pun pjugtinuhu dwjuutiph munmbivwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 21,816.0
4L puuywhywinipjuu twjuwpupnipjniu
31,248.0
nnhg pun pjustinughu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjngtihg» hnnyjwony 31,248.0
£Z gyniqnuununbiunipjut btwjuwpwpnipniu
10,224.0
nnhg punn pjugtitnuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 10,224.0
£Z gyniqnuununtiunipjut btwjuwpwpnipniu uvuunwdpbnph wuynwugnipjuu
whnwjw dSwnwjnipiniu 20,304.0
nnhg pun pjmstinughu dwjuutiph munmbivwghnwlwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 20,304.0
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8nigwiuhpubiph

thnthnjunipiniu
(wluutiph

Pwdhu

funudp

T

Amotinwyhu dSwifuutiph gnpéwnwluu nuuwlupgiwu pudhuubtph, judptph L
nuutinh, munbtuwghnwjuwu nuuwjupgdwu hnnpywoutinh, $huwuuwynpynn

wytjugnidubinp
ptindwo tu npuluu
upwiuny, huly
ujuqtignudutinp’
thuljugotipnid)

opwqptinh b ypshuubipu hpwjwuwgunn dwpdhuutiph whjuunidutipp

Swph

26,352.0

£Z Eynundhuyh bwjuwpwpnipniu

26,352.0

nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbivwghnwluu puuwupguwu «Uy

uwwuwmutin pynigtihg» hnnyjwony

77,760.0

£Z Fubipgmhuyh b ptwjwt wwywnputipnh btwjuwpnipniu

77,

760.0

nnhg pun pjugtitnuhu dwjuutiph munmbuwghnwluwu puuwupguwu «Uy

uwwuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony

642,168.0

ZZ Yppnipjuu b ghnnipjuu twjuwpupnipjniu

642,168.0

nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbivwghnwluwu puuwupguwu «Uy

uwwuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony

303,696.0

L 4ppnipjuu b ghnnipjutu twjuwpupnipjut ghnnipjut wonwwu Yndhnk

303,696.0

nnhg punn pjuistinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluu puuwupguwu «Uy

uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony

426,816.0

L dpunyph twjuwpupnipjniu

426,816.0

nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluu puuwupguwu «Uy

uwywuwmutin pynigtihg» hnnyjwony

6,912.0

L uywynpuh b tphnwuwpnnipjuu hwpgbph twjuwpupnipiniu

6,912.0

uywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony

nnhg pun pjugtitnuhu dwjuutiph munmbvwghnwluu puuwupguwu «Uy

7,848.0

£Z Uthjninph twjuwpwpnipiniu

7,848.0

uywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony

nnhg pun pjuigtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluu puuwupguwu «Uy

988,272.0

LZ mwnpwopwhu junwywpdwiu b wpnwung hpuyhtwlubiph twjuwpupnipiniu

«Uj

988,272.0

nnhg pun pjugtinuhtu owjuutiph munmbuwghnwjuu puuwlupgiuu

uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony

12,096.0

LZ mpuwuuynpnh b juyh bwjuwpupnipniua

12,096.0

uywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony

nnhg pun pjmgtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy

17,352.0

£Z puwnupuwhunipjut twjuwpupnipjntu

17,352.0

nnhg pun pjugtinuh dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy

uywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony

276,408.0

L Hhuwuubbtiph vwjuwpupnipiniu
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8nigwiuhpubiph

thnthnjunipiniu
(wluutiph
2 =t = Amotinwyhu dSwifuutiph gnpéwnwluu nuuwlupgiwu pudhuubtph, judptph L wytqugnidutipp
'5 = C% nuubiph, muntuwghnwwt puuwupgiu hnnpyudutinh, $huwuwynpynn plipdud b npulu
< = dpwgntiph U Ytipghuutipu hpujwtwgunn dwpdhuutiph wujuundubpp pwiiny, huly
ujuqtignudutinp’
thuljugotipnid)
Swph
nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbivwghnwluu puuwupguwu «Uy
uwwuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 276,408.0
£Z gyniqnuununtiunipjut twfuwpupnipjuu spught munbunipjut Wonwjwu
Unudhwnk 4,536.0
nnhg pun pjustinuhu dwjuutiph munmbivwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 4,536.0
LZ mwnwopwhu junwjwpdwu b wipnwlung hpuyhtwlutiph twfuwpupnipyuu
Uhqpughnu yhnmwljwu dwnwjnipniu 2,592.0
nnhg punn pjugtinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 2,592.0
L Junwywpnipjuut wnpuptp punupughwiwt wyhwghwh gqijuuynp
Jupsnipniu 4,392.0
nnhg pun pjugtinuhu dwjuutiph munmbivwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwwuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 4,392.0
ZZ Junwywpnipjuut wnpuptn wupwnpd gniyph junwuwnph yhnwjuu Yndhnk 6L776.0
1,77
nnhg punn pjustinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uwywuwmutin pjnigtihg» hnnyjwony 61,776.0
L Junwywpnipjuut wnpuptn dhontjuht wujnuwugnipjuu jupguynpdw
ywhnwwh Yndhnk 2,952.0
nnhg punn pjustinuhu dwjuutiph munmbivwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uywuwmutipn pynigtihg» hnnyjwony 2,952.0
Uy dwpuhuub
| Ywpdhuutp 4,422,601.0
nnhg pun pjmstinuhu dwjuutiph munmbvwghnwluwu puuwupguwu «Uy
uywuwmutin pymotihg» hnnyjwony 4,422,601.0
1 ChULUUUL WURGPEL 27bUUYN, MUCNRUSUSHL SILAGL, wyn pynud 19.824.5
19,8245
01 ZZ Jqunwyjuwpnipjuu b hwdwjupuyht yuhniumnwyhi $nun
01 L Juwnwywpnipjuu wywhniunmwhu $nun 19.824.5
0LLL ] : I hu o 19,824.5
19,8245

£Z Junwywpnipjntu
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CUJGLYUO N 13
U 3NhUUY N 7

«Cuyuwumnwiuh Swupuytinnipjuu 2016 pyujuuh ywmwlwu pjnigth dwuhu» dwymumwuh Lwupuy timmpjuu optuph N 1 hwybjywéh N 13
wnmuwlnd thnthnjunipymuutipp b jpugnidutipp
hwqup npudutipny

Amotmnuwyhu
swluutph | 2
5 I g Onwgntiph, opyajnutiph b Juunwnpnnutph 8nigwuhputinh thnthnjunipjmu
4 u:lnmllul a wujwumdubipp (gnuiwpubinh wy tqugnidutinp ptipdwo Gu npuljuu vpwuny)
o
nwuwlunagd
wyy} pynud
. Cunudtiup ny b uwfuwqowhb- " 11112
E) ? 5 dhuwtuwywiu Cluptinh b b R I‘E‘Lﬁ h nwugmnulju, i muuuﬂlm
2nunipjniuutn
c% 5|« wywhyutiph | ohumpymiuutph Qg qtmntighw- wlnhyubph
qom] dwiuuty | phuwpupnpyni WL ntiquignuiuy .
Jtpuiunpngmu qony wy
wpfuwnwuputin
dwfuutp
11213 |4 5 6 7 8 9 10
LuvrUUGLL 4,753,503.7 3,785,170.0 276,678.7 63,914.0 627,741.0
wyy} pynud
h LUNESNNS
SUSUUSULR SULLPUAGS suu 4,753,503.7 3,785,170.0 276,678.7 63,914.0 627,741.0
ShuuUuvULE R LUU UL NR-8NRY
wyy} pynud
Cwnuyhu dSwnwynpjwu dwpduh hwdwlupgh b
01| 01 | 02 |10 |dwpuuwyhu dSwnwynipjwu Wnipwljuwu 4,753,503.7 3,785,170.0 276,678.7 63,914.0 627,741.0
fTupwjuniudwu b hwdwlupgh qupqugdwu $nun
G S4S u ot
wjuinh S&S Yupguljuiu guph [pugnighy 10,000.0 10,000.0
mwpwoph atmpptipmd
Chpwyh nwpwowypywwyht twpuwmuwu 12.420.0 12.420.0
Inwgnighs hnnuunwpwoph atmppbipmuy
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wyy} pynud

ng

uwfuwgowuwfuwhwyyuwhu huunmwpnptnh
Juqumu

. Cunudtiup ny St uwfuwgqowhb- -
E) ? 5 dhuwtuwlwiu Cliuptinh b " P I‘E‘Lﬁ mnwqnunuju, I muuuﬂlm
gl 5| wywhyutph | ohumpymuutph N — qtmntqhuw- Uk
qony dwjuubp | shuwpupnipymu Huatghuy pupunbiqugpuljuit whwhyubiph
ytpuiunpngmu qony wy
wuwnwuputin
dwfuutp
L DU b u uu u auwnpnu
upguiup munuiuwluis npnbh 1,219,200.0 1219200.0
Ytpuunmgnid (6-pny thny)
24 $'U Umuhph mwpwowpowuwyhu
dwpuunwu Jupswjuu puph Junngdwu 1,670,829.0 1670829.0
wpfuwnwuputin (2-pn thny)
L4 $'U holimuh SES Jupgulu oiuph 146,921.0 1469210
Ybpuwljunmgmu
p. Gpliwt, Uwuiwuryw thnn. (hy 41 hwugtih £&
duu hud vy dul,
wpquihuntupph tpulpunnigiur 748,220.0 748220.0
owfudwnh wuntidhuyh okuph b (nnuyjwquiuh
Junmguwu wpuwmwuputin
L4 'L BEgdhwouh S4S u otiu
Eopuwoup Huapsuau gtuph 276,678.7 276678.7
Juuhwnwy Ytpuunpngmuy
£ $'U Fhihowuh ntumduwluu YEunpnuh
huatiwp pugnighs hnquinwpwoph 30,000.0 30,000.0
Ytpuunnigdwu bwuwgdwuwiuwhwyyuwyhu
wpfuwnwuputin
Chpwh nmwpwowypywwyht dwpuwmuwu
b dwiu uput
dbpuunmguiul wafunnuwbpltyh 12,000.0 12,000.0
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uyn pynut
- Clunyudtiup ng Shuoknh I uwuwqowhb- 4 11112
= ? 3 $huwuwuiu Chiuptiph b u 2 I‘E‘Lh mwgnunulul, i luuumllm
C% S|« wlywphyutiph | ohimpmuutph 2htunipyniitiph qtinntighw- b
qony dwjuubp | shuwpupnipymu Huatghuy pupunbiqugpuljuit whwhyubiph
ytpuiunpngmu qony wy
wuwnwuputin
dwfuutp
p. Gpliwty, Uwuiwurywi thnn. (¢hy 41 hwugtih £&
U dupquhwdwihph yapujunmguw,
owfudwnh wuntidhuyh otuph b (nnujwquiuh 17,000.0 17,000.0
Junmguwu wfuwmwuputinh
uwfuwgowuwfuwhwyyuwyhu huunmwpnptnh
Juqumu
p. Gplwy, Utghp-Unudjuu 1 hwugbh Jupsuuiu
otiuph pupwghly unpnguwu wyjuwnwuputinh
954.0 954.0
uwfuwgdowuwfuwhwyyuwyhu huunmwpnptnh
Juqumu
4 H'U GYuyjwnh SLS Jupgwljuu pGuph
nupwghly unpngiwu wpfuwnwuputinh 2700.0 2700.0
uwjuwgowuwfuwhwyyuwyhu huunmwpnptnh
Juqumu
L H'U Lpugnuiuh SES Jupswljuu pbuph
u u dwiu uplutz
Dupwghy unpnguiw woluwnwiupttinh 240.0 240.0
twjuwgowuwjuwhwyyuwyhtt thwunmwpenpeinh
Juqunud
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wyy} pynud

ng

. Cunudtiup ny St uwfuwgqowhb- -
= ? 3 $huwuwuiu Chiuptiph b u 2 I‘E‘Lh mwgnunulul, i luuumllm
Z15|¢ wlputph | phumgpmtieps | 2P kg
Qi wmpyutph
qony dwjuubp | shuwpupnipymu pupunbiqugpuljuit
ytpuiunpngmu qony wy
wuwnwuputin swluulp
224 $'U Upnudh dwpuwltnh Jupsuljui pkuph
u u dwiu uplutz
nupwghy unpnguiw woluwnwiuputiph 300.0 300.0
uwfuwgowuwfuwhwyyuwyhu huunmwpnptnh
Juqumu
p. Gpliwu, U lunptiuwgnt thny. phy 17 hwugtih
Jupswljui ptuph pupwighl] unpnguu 220.0 290.0
w)luunnuwiipbinh twjuwgdwtwuwhw)yuyhu ' '
thwunwpenetnh Jugqunu
Cwdwljungswyhu dpwgptp 20,000.0 20000.0
Spwtiuwynpuughu uwppwynpoidubip 101,222.0 101222.0
Jwpsujuit uwuppuwynpnidubin 264,099.0 264099.0
Ujp dbiptiuwutin b uvwippuwynpmdutn 220,000.0 220000.0
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AUYGLYUOD N 13
U1,80hUUY N 8

<<QU3UUSU vk LU LLAUNESNRG-8UL 2016 (Y UUU L AESULUT'L ASNRRER UUURL>>
LU3UUSU vk AULAUAMESNRG-3UL OLELLR N1 LUYELYUoh N 14 UA3NMUUUNRU GUSULY N1,
PNPNUNRFBNMLLEL BY, LAUSNRULE

huqup npud
8mguiuhjutipnh thnthnjunipjnu
J4uryishv oMU GLR, UL (gnuiwpubiph wybjmgmdubtpp pipdwd b npuljwu
2l & 3 hLULULUSLN, UULUPULELE BY| wywuny)
E E C% A3NRRESUSDP'L oUluUG P SLSEUUGhSULU L
< AUWUHULIU UL 200 U0 UELh wyn pynud
tuvduuvnhuvben Cununitiup Jwpljuh Zunfw$huwu
uhyngutip uwynpmd
LURUUGLL orURLELNY,, i i i
uyn pnul
- Ruv(e-U8hY4y oUluUG 332,071.3 208,120.8 123,950.5
- N2 HhLULULLHUL UUShY LG R GO Nd,
332,071.3 208,120.8 123,950.5
oUluUG1 (332, ) (208, ) (123, )
21. yniquumuntiunipju qupgugldmu
uhgwqquyhu hpfumpunth wymlgnipjunip
04 | 02 | 01 |hpwlmuwgynn <<Gupwlwunnigymdéputiph b - - -
gniquijmu $huwuwynpiut wymygnipniu>>
dpughp
wyn pYmd’ L&Gunwunnipjut wuwnwujugu - - -
CuleU8hy oUluUG 50,000.0 50,000.0 -
USL oUlUG, uyn pymd’ 50,000.0 50,000.0 -
U1 dwuubip 50,000.0 50,000.0 -
N2 huuluululy UUShd ' LE h Yond, oUluUG? (50,000.0) (50,000.0) -
ChUuUul'y UhRN8UER, wyy pymd’ (50,000.0) (50,000.0) -
USL £hUuUulyu UbP2N8UER, wyy pynud (50,000.0) (50,000.0) -
“Lujuwgowhbmwugnunujw dSwjuutin (50,000.0) (50,000.0) -
12. Y ipujunmgiu b qupgqugdwuu
Epnyuljuu pwulh wymlgnipjudp
04 | 05 | 01 |hpwljwuwmgyny &£ whwnwlwu vwhdwh - - -
<<Pugpumnupkiu>> mugdwu Ynh Judpsh
Jhpumjunnigdwmu dpughp
wyn pYnd’ £ mpuuuwynpunh b juwh
Uwuwpupnipniu
C'ufeU8hu oUluUG? 9,008.5 - 9,008.5
USL oUluUG, uyn pymd’ 9,008.5 - 9,008.5
Uy dwfuutip 9,008.5 - 9,008.5
N2 huuluuiuly UUShy ' LE h Yond, oUluUG? (9,008.5) - (9,008.5)
ChUuUul'y UhRN8UER, wyy pynud’ (9,008.5) - (9,008.5)
CELREN BU, ChLNNGSNRLULER, wyn pymd’ (9,008.5) - (9,008.5)
Chiuptiph b ohunipymuubinh phtwpwpnipiniu (9,008.5) - (9,008.5)
14. Guhwljwt qupgqugdwu puwulh womlgnipjudp
04 | 05 | 01 |hpwjwhwgynn {niuhu-hwpuy mpuwiuwynpuugh - - -
uhgwiigph qupqugiwih Spughp (Spwiy 3)
wyn pYnud’ £ mpuuuwynpunh b juwh
Uwfuwpunnieniu
CufeU8hy oUluUG 158,120.8 158,120.8 -
HPUUTUCLNLLLER, wyn pymd - - -
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J4uryishv oMU GLR, UL

8mguiuhjutipnh thnthnjunipjniu
(gnudwmputiph wkjugnidutipp pipdud tu ppuljutu

2 & 3 hAUHULUS LN, UULURUULELP BY, wywuny)
T | E| 2| r30rRGSUSPL DULUGLE SLSEUUGhSUTUTL
< AUWUHULIU UL 200 U0 UECh wyn pynud
tuvduuvnhuvben Cununitiup Jwpljuht Zunfw$huwu
uhyngutip uwynpmd
U1 nupwghy punfuwgunphtp - -
USL oUluUG., wyn pynud’ 158,120.8 158,120.8
Uy dwfuutp 158,120.8 158,120.8
N2 huuluuiuly UUShy ' uE h Yond, oUluUG? (158,120.8) (158,120.8)
ChUuUul'y UhRN8UER, wyy pynud’ (158,120.8) (158,120.8)
CELREN BU. ChLNNGSNRLULER, wyn pymd’ (158,120.8) (158,120.8)
Chiuptiph b ohumpmuubiph ghuwpwpnipiniu (158,120.8) (158,120.8)
04. dpwuuhuyh Cwupwybimnipyuu
Junwyjwupnipjuu wywljgnmpjuip hpuljwuwgyny
Gphwuh gpuiwmwupupiu b gpuwhtinugiw
06 | 03 | 01 |dpwmgphu wmpudwnpyny mijuuhulwuu - -
wowlgnipjuu dpughp (Gpliwu hwiwyuph
nkjujwph yhnmpju Yngihg wumhpulws
1hwgnpnipjni)
wyn pYmud’ £ nwpuwopwyhu junwdupdwu
wpunuiung hpuyh@wyubph twfuwpupniemniu
CufeU8hy oUluUG 114,942.0 - 114,942.0
USL oUluUG, wyn pynud’ 114,942.0 - 114,942.0
Uyp dwfuutp 114,942.0 - 114,942.0
N2 huuluuiuly UUShy ' LE h Yond, oUluUG? (114,942.0) - (114,942.0)
ChUuvUuU'y UhRN8UER, wyny pynud’ (114,942.0) - (114,942.0)
CELREN BU. ChLNNGSNRLULER, wyn pymd (114,942.0) - (114,942.0)
Chiuptiph b ohumpimuubinh ghuwpwpnipiniu (114,942.0) - (114,942.0)
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QUJGLYUD N 13
U 3NrUUY N 9

<<QU3UUSU L AULMrUANEGSNRG-3UL 2016 (-dULULE AESULUL ASNRRED UTURL>>
AU3UUSULPh AULAUDESNRG-3UL OLGW-RR N1 JUJGLYUoh N 15 U1 3NhJUUNRTT GUSUMY N,
PNPNNNG-3NMLLEN BY, LAUSNRUTLEX

hwqup nppud
8mguiupjutipnh thnthnjunipjmu
(gnudwmputiph wbjuwgnidutipp pipdud tu ppuljutu
=] 2ALUUTUCLAPLUBPL OPURLELR, HLULR ugunty)
= ‘E g hLULULvUSLNI, UULUPULELE BY| 0
Z15|¢| Pr3nrLSUBhYL OULUGLh SULSEULGhSUUTL wn pym
HuULuirtUuy Anrduove,h TvduvNhUvere
Cunuuitup Cunfw$huwru
D purfwunphughu
Whenglutip uwynpmd
E‘b‘}-UU‘b\‘bE [ RISYRGEINE 30.632.8 30.632.8 i
uyn pynud
- PLERUShY oUluUG 30,632.8 30,632.8 -
- N2 huluvluyly UUShY vk GoNd, oUluUG™ - - -
6.Cuymunnwuh Swupuybimnipjuu SGULL
Uhgpughnu yhwnwlwu Swnwynipjuu b
‘Uhptipjwmunutph wuymwugnipjuu b
wppupununnipjuu vwjuwpupnipjuu dhob Jupud
10 | 09 | 01 |hundmdwjuwmgnph (Ghptipjwunutiphg ykpunwupéann 30,632.8 30,632.8 -
CQuwjwumwiuh punupughubtiphu Jipwhunbgpiwu
oqunipjui jpywmlutipmd junphppuwwmynipjuu b
nipnnppiu Swnuwynipjuu Ywmnigdwu dwuhir)
npuifwzinphughn Spughp
wyn pYnud’ £4 mwpwopuyhu junwywpdw b wpnwljunpg
hpuyhawlutph twuwpupmpuu thgpughnu whnwlwu
Swnwynipniu 30,632.8 30,632.8 -
CueU8nbu oUhuUG™ 30,632.8 30,632.8 -
Upfuwnnnutiph wfuwmnuywpdtp b hwyjuawupubp
8,906.2 8,906.2 -
Uy byquuwnubp pymigtihg 20,684.9 20,684.9 -
TNwpwwihp Yawpubip 1,04L.7 1,04L.7 -
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